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Física (més grans de 25 anys) 

Model 2. Criteris específics de correcció 

 

 

Es valorarà el plantejament i la resolució dels exercicis. Quan la solució sigui numèrica, 

es valorarà que el resultat es doni amb les unitats correctes. Si les unitats no es posen 

o són incorrectes, es restarà 0,2 punts. 

 

Les solucions són: 
 

1. Velocitat angular = 71.4 rad/s = 682 rpm. 

2. Espai recorregut tram a = 18 m, tram b = 16 m, tram c = 6 m. 

3. El bloc rellisca perquè la component del pes en la direcció del pla val 85.3 N i 

la força de fricció, 48.0 N. 

4. Força a l’extrem = 7.5 N. 

5. Velocitat = 4.2 m/s. 

6. Resistència entre A i B = 10.5 Ω. 

7. Velocitat de la llum dins l’aigua = 225408 km/s  

Si s’ha usat c aproximat a 300000 km/s i s’ha obtingut 225564 km/s, 

és correcte. 

8. Angle = 41.7º. 

9. Herapatita. 

10. Pressió = 10 atm. 

 

 


